

Коммунист САРАТОВ

12 МАРТ 1957

КОММУНИСТ

*Москвичи ждут
спектаклей*

Саратовского театра

На улицах Москвы запестрели афиши, извещающие жителей столицы о предстоящих гастролях Саратовского драматического театра имени Карла Маркса. Театр покажет москвичам свой спектакль «Соперницы» Е. Бондаревой.

В этом сезоне в Москву систематически приезжают с показом своих премьер театры других городов страны. С большим успехом выступали здесь Ташкентский Узбекский Академический театр драмы имени Хамзы со спектаклем «Дочь Ганга», Билышеский Академический театр Литовской ССР со спектаклем «Пленница» и другие.

Москвичи проявляют большой интерес к таким спектаклям-премьерам театров страны. Вот и теперь, когда открылась продажа билетов на спектакли Саратовского театра, в кассы уже поступили коллективные заявки от ряда предприятий и институтов Москвы. Большое количество билетов приобрели москвичи индивидуально.

12 марта саратовцы покажут свой спектакль на сцене драматического театра имени Маяковского, а 13 марта — в помещении драматического театра имени Пушкина.

Л. АПАРНИКОВ

Москва.